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聖カタリナ大学 就職先アンケート集計結果 ［入職４年目：2020年度卒］ 

（アンケート 回答数 53／送付先 101、回収率 52.5％） 

 

以下の質問について、ご記入または適当と思われる数字に○印をお付けください。 

Ⅰ．基礎項目   貴社（貴施設）の概要についてお伺いいたします。 

 １．所在地 ：       都道府県       市区郡     町村 

【回答】   愛媛  49   岡山 1 広島 1 東京  1   福岡  1 

 

 ２．従業員・職員数 ：   約       人 （企業の場合は貴社全体の人数） 

           （うち本学卒業生の在職者数 ：            人） 

【回答】   [職員数]    [卒業生在籍者数]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３．資本金 ：         万円 （企業の方のみお答えください） 

【回答】  

 

 

 

 ４．業種  ： 1．農業・林業 2．漁業 3．鉱業・鉱石業・砂利採取業 4．建設業 5．製造業 

         6．電気・ガス・熱供給・水道 7．情報通信業 8．運輸・郵便業 

         9．卸売・小売業  10．金融・保険業  11．不動産・物品賃貸業 

         12．学術研究、専門・技術サービス業  13．宿泊・飲食サービス業 

         14．生活関連サービス・娯楽業（フィットネス等） 15．教育・学習支援業  

         16．医療・福祉  17．複合サービス事業（協同組合等） 

            18．サービス業（警備・人材派遣業等） 19．公務 

                 20．その他（                  ） 

【回答】   

 

 

 

 

 

 

  

1～25 人 5 

26～50 人 5 

51～100 人 5 

101～250 人 12 

251～500 人 12 

501～1000 人 8 

1001 人～   6 

 

0～2 人 28 

3～5 人 13 

6～10 人 6 

11～20 人 3 

21～50 人 2 

50 人～  1 

 

0～100 万円 0  1001～5000 万円 13 

101～500 万円 6  5001～10000 万円 12 

501～1000 万円 0  10001 万円～    7 

 

建設 4  製造 6  電気・ガス他 1 

運輸・郵便 5  卸売・小売 17  金融・保険 1 

不動産・物品賃貸 2  学術研究他 1  生活関連・娯楽 2 

教育・学習支援 3  医療・福祉 14  複合ｻｰﾋﾞｽ(協同組合) 1 

ｻｰﾋﾞｽ(警備・人材派遣等) 1  公務 1    

 

北条キャンパス (社会福祉学科・人間社会学科・健康スポーツ学科) 
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Ⅱ．調査項目  聖カタリナ大学卒業生の印象、本学に求めることなどをお伺いいたします。 

１． 本学卒業生について、どのように評価されますか。 

本学では卒業時までに身につける能力や目指す人物像をディプロマ・ポリシーとして定めて公表し 

ています。 

つきましてはその検証を行うため、下記９項目について、各々該当する数字に○を付けてください。 

                 〈 チェック欄 〉 

  仕事に関する知識           5 － 4 － 3 － 2 － 1   5：優れている 

  仕事に対する理解・判断力  5 － 4 － 3 － 2 － 1   4：やや優れている 

  仕事に対する職務遂行能力  5 － 4 － 3 － 2 － 1   3：普通 

  仕事の成果レベルへの意識  5 － 4 － 3 － 2 － 1   2：やや劣る 
  対人関係、仕事上での協調性 5 － 4 － 3 － 2 － 1   1：劣る 
  多様な人や意見を尊重する力 5 － 4 － 3 － 2 － 1  

コミュニケーション能力   5 － 4 － 3 － 2 － 1  
  責任感・粘り強さ・誠実性  5 － 4 － 3 － 2 － 1  

 社会的常識（マナー等）   5 － 4 － 3 － 2 － 1  

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． 本学卒業生は全体として、貴社（貴施設）の人材ニーズや期待に応えていると思われますか。 

該当する数字に○を付けてください。 

1．十分応えている   2．どちらかといえば応えている   3．やや不足している 
4．不足している    5．その他（                     ） 

【回答】 

 

 

  

  優れている やや優れている 普通 やや劣る 劣る 

知識 4 17 27 4 1 

理解・判断 5 24 22 2 0 

職務遂行能力 3 28 19 3 0 

仕事の成果レベルの意識 4 22 24 3 0 

対人・協調性 12 26 13 2 0 

多様な人や意見を尊重する力 8 25 17 3 0 

コミュニケーション能力 17 18 15 3 0 

責任感・誠実性 7 30 15 1 0 

社会的常識 5 25 21 2 0 

 

十分応えている 
どちらかといえば

応えている 
やや不足している 不足している その他 

22 24 4 2 1 
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３． 聖カタリナ大学学生が特に身に付けるべき能力は何ですか。上位３つの番号を記入してください。 

 

1．他者と協調する力   2．主体性・積極性   3．自らの意見を主張する力 

4．論理的に表現する力  5．チャレンジ精神   6．物事を継続する力 

7．他者の感情をくみ取る力  8．礼儀・マナー  9．ストレス耐性 

10．リーダーシップ    11．PC（Word, Excelなど）の操作  12．基礎学力 

13．その他（                              ） 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 合計（ /53） 

他者と協調する力 16 11 6 33 

主体性・積極性 20 10 4 34 

意見を主張する力 1 1 5 7 

論理的な表現力 1 4 3 8 

チャレンジ精神 4 10 10 24 

物事を継続する力 3 6 8 17 

他者の感情をくむ力 1 3 2 6 

礼儀・マナー 3 3 6 12 

ストレス耐性 2 3 4 9 

リーダーシップ 2 1 1 4 

PC の操作 0 0 1 1 

基礎学力 0 0 3 3 

その他 0 1 0 1 
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聖カタリナ大学 卒業生アンケート集計結果 ［入職４年目：2020年度卒］ 

（アンケート 回答数 8／送付先 143、回収率 5.6％） 

 

以下の質問について、該当する数字に○や記入をしてください。 

Ⅰ．基礎項目 ：基本事項についてお聞きします。 

問１．性別をお選びください。 

1．男性   2．女性 

【回答】  男性 3   女性 5 

 

問２．所属していた学科・専攻をお選びください。 

   1．社会福祉学科 社会福祉専攻  2．社会福祉学科 介護福祉専攻  

   3．人間社会学科         4．健康スポーツ学科 

【回答】 

 

 

 

 

 

問３．現在の職業(業種)についてお選びください。 

1．農業・林業  2．漁業  3．鉱業・鉱石業・砂利採取業  4．建設業  5．製造業 

6．電気・ガス・熱供給・水道業  7．情報通信業  8．運輸・通信業 

9．卸売・小売業（店員含む）  10．金融・保険業  11．不動産・物品賃貸業 

12．学術研究、専門・技術サービス業  13．宿泊・飲食サービス業  

14．生活関連サービス・娯楽業（フィットネス等）  15．教育（幼稚園含む）・学習支援業  

16．医療・福祉（保育園含む）  17．複合サービス業（協同組合等） 

18．サービス業（警備・人材派遣業等）  19．公務  20．アルバイト・フリーター 

21．無職・家事手伝い  22．その他（                  ） 

 

【回答】   

 

 

 

 

  

 回答数/卒業者数 

社会福祉学科 社会福祉専攻  3 / 41 

社会福祉学科 介護福祉専攻  1 / 14 

人間社会学科  1 / 44 

健康スポーツ学科  3 / 44 

製造 1  教育・学習支援業 2  医療・福祉 4 

公務 1       

北条キャンパス (社会福祉学科・人間社会学科・健康スポーツ学科) 
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Ⅱ．調査項目 ：就職についてお聞きします。 

  問１．あなたは卒業後転職しましたか。 

1． 転職していない（卒業時の就職先） 

2．転職した 

【回答】  転職していない 8    

転職した 0                                                                

 

問２．あなたは現在の仕事に満足していますか。 

1．満足   2．やや満足   3．やや不満足   4．不満足 

【回答】  満足 2   やや満足 5   やや不満足 1   不満足 0    

 

問３．問２で 1．2．と答えた方は、どの点に満足していますか。（複数選択可）（7名） 

1．給料    2．休暇関係    3．社会保険等待遇    4．人間関係   

5．社風    6．安定した会社  7．自分のやりたい仕事が出来る   

8．その他（                            ） 

 【回答】 

 

 

    

給料 2  休暇関係 5  社会保険等待遇 3 

人間関係 5  社風 0  安定した会社 2 

やりたい仕事 2  その他 0    
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聖カタリナ大学 就職先アンケート集計結果 ［入職１年目：2023 年度卒］ 

（アンケート 回答数 61／送付先 107、回収率 57.0％） 

以下の質問について、ご記入または適当と思われる数字に○印をお付けください。 

Ⅰ．基礎項目   貴社（貴施設）の概要についてお伺いいたします。 

 １．所在地 ：       都道府県       市区郡     町村 

【回答】   愛媛  47   東京 4 香川 3   愛知 2 

     広島  1  佐賀 1 埼玉 1  大阪 1  福岡 1 

 

 ２．従業員・職員数 ：   約       人 （企業の場合は貴社全体の人数） 

           （うち本学卒業生の在職者数 ：            人） 

【回答】   [職員数]    [卒業生在籍者数]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３．資本金 ：         万円 （企業の方のみお答えください） 

【回答】  

 

 

 

 ４．業種  ： 1．農業・林業 2．漁業 3．鉱業・鉱石業・砂利採取業 4．建設業 5．製造業 

         6．電気・ガス・熱供給・水道 7．情報通信業 8．運輸・郵便業 

         9．卸売・小売業  10．金融・保険業  11．不動産・物品賃貸業 

         12．学術研究、専門・技術サービス業  13．宿泊・飲食サービス業 

         14．生活関連サービス・娯楽業（フィットネス等） 15．教育・学習支援業  

         16．医療・福祉  17．複合サービス事業（協同組合等） 

            18．サービス業（警備・人材派遣業等） 19．公務 

                 20．その他（                  ） 

【回答】   

 

 

 

 

  

1～25 人 5 

26～50 人 3 

51～100 人 8 

101～250 人 13 

251～500 人 14 

501～1000 人 7 

1001 人～   11 

 

0～2 人 40 

3～5 人 11 

6～10 人 9 

11～20 人 0 

21～50 人 2 

 

0～100 万円 1  1001～5000 万円 23 

101～500 万円 2  5001～10000 万円 8 

501～1000 万円 5  10001 万円～    10 

 

農業・林業 1  建設 1  製造 4  情報通信 3 

運輸・郵便 7  卸・小売 19  不動産・物品賃貸 7  学術研究 2 

宿泊・飲食ｻｰﾋﾞｽ 3  生活関連ｻｰﾋﾞｽ・娯楽 4  教育・学習支援 2  医療・福祉 13 

ｻｰﾋﾞｽ(警備・人材派遣等) 3  公務 3       

 

北条キャンパス (社会福祉学科・人間社会学科・健康スポーツ学科) 
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Ⅱ．調査項目  聖カタリナ大学卒業生の印象、本学に求めることなどをお伺いいたします。 

１． 本学卒業生を採用してくださった理由は何ですか。次の中から上位３つの番号を記入してください。 

1.人物（積極性・協調性など）    2.筆記試験の成績            3.働く意欲 
     4.専門能力                        5.コミュニケーション能力   6.資格 

7.社風への適合性         8.聖カタリナ大学出身者 
9.その他(具体的に                           )  

 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． 本学卒業生に限らず、貴社（貴施設）全体として採用に当たってどのような点を重視していますか。 

下記４項目について、各々該当する数字に○を付けてください。 

                 〈 チェック欄 〉   5：重視する 
  一般的な知識        5 － 4 － 3 － 2 － 1   4：どちらかといえば重視する 
  専門的な知識        5 － 4 － 3 － 2 － 1   3：どちらともいえない 
  職務能力の適性       5 － 4 － 3 － 2 － 1   2：どちらかといえば重視しない 

人物（積極性・協調性など） 5 － 4 － 3 － 2 － 1   1：重視しない 

【回答】 

 

 

 

 

 

３． 本学卒業生について、どのように評価されますか。 

本学では卒業時までに身につける能力や目指す人物像をディプロマ・ポリシーとして定めて公表し 

ています。 

つきましてはその検証を行うため、下記９項目について、各々該当する数字に○を付けてください。 

                 〈 チェック欄 〉 

  仕事に関する知識           5 － 4 － 3 － 2 － 1   5：優れている 

  仕事に対する理解・判断力  5 － 4 － 3 － 2 － 1   4：やや優れている 

  仕事に対する職務遂行能力  5 － 4 － 3 － 2 － 1   3：普通 

  仕事の成果レベルへの意識  5 － 4 － 3 － 2 － 1   2：やや劣る 
  対人関係、仕事上での協調性 5 － 4 － 3 － 2 － 1   1：劣る 
  多様な人や意見を尊重する力 5 － 4 － 3 － 2 － 1  

コミュニケーション能力   5 － 4 － 3 － 2 － 1  
  責任感・粘り強さ・誠実性  5 － 4 － 3 － 2 － 1  

 社会的常識（マナー等）   5 － 4 － 3 － 2 － 1  
 

 
第 1 位 第 2 位 第 3 位 合計（ /61） 

人物 40 12 2 54 

筆記試験の成績 0 3 2 5 

働く意欲 9 20 22 51 

専門能力 0 1 3 4 

ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力 4 13 11 28 

資格 2 1 4 7 

社風への適合性 1 8 12 21 

本学出身 0 1 1 2 

その他 5 2 4 11 
 

 
重視する やや重視する 

どちらとも 

いえない 

あまり重視 

しない 
重視しない 

一般知識 7 32 21 1 0 

専門知識 7 12 14 15 13 

職務適性 22 28 11 0 1 

人物 46 15 0 0 0 
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【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 本学卒業生は全体として、貴社（貴施設）の人材ニーズや期待に応えていると思われますか。 

該当する数字に○を付けてください。 

1．十分応えている   2．どちらかといえば応えている   3．やや不足している 
4．不足している    5．その他（                     ） 

【回答】 

 

 

 

 

５． 聖カタリナ大学学生が特に身に付けるべき能力は何ですか。上位３つの番号を記入してください。 

 

1．他者と協調する力   2．主体性・積極性   3．自らの意見を主張する力 

4．論理的に表現する力  5．チャレンジ精神   6．物事を継続する力 

7．他者の感情をくみ取る力  8．礼儀・マナー  9．ストレス耐性 

10．リーダーシップ    11．PC（Word, Excel など）の操作  12．基礎学力 

13．その他（                              ） 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  優れている やや優れている 普通 やや劣る 劣る 

知識 4 18 37 1 1 

理解・判断 5 27 27 1 1 

職務遂行能力 9 23 26 2 1 

仕事の成果レベルの意識 4 26 26 5 0 

対人・協調性 17 24 18 2 0 

多様な人や意見を尊重する力 13 25 22 1 0 

コミュニケーション能力 10 28 20 3 0 

責任感・誠実性 10 31 18 2 0 

社会的常識 9 24 25 3 0 

 

十分応えている 
どちらかといえば

応えている 
やや不足している 不足している その他 

23 28 4 2 4 

 

 第 1 位 第 2 位 第 3 位 合計（ /61） 

他者と協調する力 17 13 13 43 

主体性・積極性 27 14 4 45 

意見を主張する力 0 3 5 8 

論理的な表現力 0 5 3 8 

チャレンジ精神 6 10 9 25 

物事を継続する力 4 4 6 14 

他者の感情をくむ力 0 4 3 7 

礼儀・マナー 3 3 2 8 

ストレス耐性 0 4 7 11 

リーダーシップ 1 0 4 5 

PC の操作 1 0 2 3 

基礎学力 1 0 2 3 

その他 1 1 1 3 
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聖カタリナ大学 卒業生アンケート集計結果 ［入職１年目：2023年度卒］ 

（アンケート 回答数 27／送付先 132、回収率 20.5％） 

 

以下の質問について、該当する数字に○や記入をしてください。 

Ⅰ．基礎項目 ：基本事項についてお聞きします。 

問１．性別をお選びください。 

1．男性   2．女性 

【回答】  男性 14   女性 13 

 

問２．所属していた学科・専攻をお選びください。 

   1．社会福祉学科 社会福祉専攻  2．社会福祉学科 介護福祉専攻  

   3．人間社会学科         4．健康スポーツ学科 

【回答】 

 

 

 

 

 

問３．現在の職業(業種)についてお選びください。 

1．農業・林業  2．漁業  3．鉱業・鉱石業・砂利採取業  4．建設業  5．製造業 

6．電気・ガス・熱供給・水道業  7．情報通信業  8．運輸・通信業 

9．卸売・小売業（店員含む）  10．金融・保険業  11．不動産・物品賃貸業 

12．学術研究、専門・技術サービス業  13．宿泊・飲食サービス業  

14．生活関連サービス・娯楽業（フィットネス等）  15．教育（幼稚園含む）・学習支援業  

16．医療・福祉（保育園含む）  17．複合サービス業（協同組合等） 

18．サービス業（警備・人材派遣業等）  19．公務  20．アルバイト・フリーター 

21．無職・家事手伝い  22．その他（                  ） 

 

【回答】   

 

 

 

 

 

 

  

 回答数/卒業者数 

社会福祉学科 社会福祉専攻  5 / 28 

社会福祉学科 介護福祉専攻 3 / 5 

人間社会学科  9 / 51 

健康スポーツ学科 10 / 48 

建設 3  運輸・郵便 2  卸売・小売 3 

不動産・物品賃貸 1  生活関連・娯楽 1  教育・学習支援 2 

医療・福祉 9  サービス業（警備他） 3  公務 1 

アルバイト 1  無職・家事手伝い 1    

北条キャンパス (社会福祉学科・人間社会学科・健康スポーツ学科) 
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Ⅱ．調査項目 ：就職についてお聞きします。 

 Ⅱ－１ 在学中の就職活動について 

  問１．在学中の就職活動への大学の支援は十分でしたか。 

1．十分だった      2．不足していたが就職活動には問題なかった 

3．どちらとも言えない  4．不十分で就職活動に苦労した 

【回答】 

 

 

 

 

 

問２．あなたは就職についての相談を誰にしましたか。（複数選択可） 

1．両親・家族 2．親しい友人 3．尊敬する先輩 4．教員  

5．就職課   6．特になし  7．その他（          ） 

【回答】     

 

 

   

問３．就職先の就職活動中（在学中）における志望順位を選んでください。 

1．第１希望  2．第２希望  3．第３希望  4．第４希望  5．それ以外 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

問４．卒業時に就職先を決定した主な理由を１つ選んでください。 

1．志望就職先である 2．志望業種である 3．仕事が面白そう 4．社風・人事が良い         

5．安定しており将来性がある   6．福利厚生が充実している 

7．最初に内定をもらった     8．地元企業、事業所である 

9．その他（                          ） 

【回答】    

 

 

 

 

 

  

十分だった 12 

不足だが支障なし 5 

どちらとも言えない 8 

不十分で苦労した 2 

第 1希望 17 

第 2希望 5 

第 3希望 0 

第 4希望 0 

それ以外 5 

家族・親族 18  親しい友人 10  尊敬する先輩 0 

教員 9  就職課 16  特になし 1 

その他 4       

 

志望就職先 4  志望業種 3  仕事が面白そう 2 

社風・人事が良い 6  安定・将来性 2  福利厚生が充実 3 

最初に内定 5  地元企業、事業所 0  その他 2 
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  Ⅱ－２ 卒業後の就職について 

問１．あなたは卒業後転職しましたか。 

1． 転職していない（卒業時の就職先） 

2．転職した 

【回答】  転職していない 26    

転職した 1   

 

問２．あなたは現在の仕事に満足していますか。 

1．満足   2．やや満足   3．やや不満足   4．不満足 

【回答】  満足 12   やや満足 5   やや不満足 6   不満足 4    

 

問３．問２で 1．2．と答えた方は、どの点に満足していますか。（複数選択可）（17名） 

1．給料    2．休暇関係    3．社会保険等待遇    4．人間関係   

5．社風    6．安定した会社  7．自分のやりたい仕事が出来る   

8．その他（                            ） 

 【回答】 

 

 

    

給料 4  休暇関係 8  社会保険等待遇 3 

人間関係 11  社風 6  安定した会社 6 

やりたい仕事 4  その他 4    
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聖カタリナ大学 就職先アンケート集計結果 ［入職１年目：2023 年度卒］ 

（アンケート 回答数 16／送付先 20、回収率 80.0％） 

 

以下の質問について、ご記入または適当と思われる数字に○印をお付けください。 

Ⅰ．基礎項目   貴院（貴施設）の概要についてお伺いいたします。 

1. 所在地 ： 都道府県        

【回答】   愛媛 11  兵庫 3  大阪 1  京都 1 

 

2. 職員数 ： 約       人（うち本学卒業生の在職者数 ：       人） 

【回答】    [職員数]    [卒業生在籍者数] 

 

 

 

 

 

 

 

  

3. 業 種 ： 1.病院 2.自治体 3.その他（    ） 

    【回答】 病院 14  自治体 2  その他 0 

 

Ⅱ．調査項目  聖カタリナ大学卒業生の印象、本学に求めることなどをお伺いいたします。 

1. 本学卒業生を採用してくださった理由は何ですか。次の中から上位３つの番号を記入してくださ

い。 

回答記入欄 ----- １位（   ） ２位（   ） ３位（   ） 

1.人物（積極性・協調性など）    2.筆記試験の成績            3.働く意欲 
    4.専門能力                        5.コミュニケーション能力   6.資格 
    7.職場への適合性         8.聖カタリナ大学出身者 
    9.その他(具体的に                           )  

    【回答】 

     

  

 

 

 

 

 

 

市駅キャンパス (看護学科) 

1～25 人 0 

26～50 人 1 

51～100 人 1 

101～250 人 1 

251～500 人 4 

501～1000 人 4 

1001 人～   4 

無回答 1 

 

0～2 人 7 

3～5 人 0 

6～10 人 0 

11～20 人 4 

21 人～  1 

わからない 1 

無回答 3 

 

 
第 1位 第 2位 第 3位 

人物 8 4 1 

筆記試験の成績 0 0 2 

働く意欲 3 4 1 

専門能力 0 0 0 

コミュニケーション能力 1 3 6 

資格 2 1 0 

職場への適合性 0 2 1 

本学出身 0 0 1 

その他 1 1 3 

無回答 1 1 1 
（その他の具体例） 
・面接時の受け答え  ・採用人数調整  ・採用者ではないため不明 
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2. 本学卒業生に限らず、貴院（貴施設）全体として採用に当たってどのような点を重視していますか。 

下記４項目について、各々該当する数字に○を付けてください。 

 

 

 

 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

3. 本学卒業生について、どのように評価されますか。 

本学では卒業時までに身につける能力や目指す人物像をディプロマ・ポリシーとして定めて公表し

ています。 

つきましてはその検証を行うため、下記９項目について、各々該当する数字に○を付けてください。 

                 〈 チェック欄 〉 

  仕事に関する知識      5 － 4 － 3 － 2 － 1   5：優れている 

  仕事に対する理解・判断力  5 － 4 － 3 － 2 － 1   4：やや優れている 

  仕事に対する職務遂行能力  5 － 4 － 3 － 2 － 1   3：普通 

  仕事の成果レベルへの意識  5 － 4 － 3 － 2 － 1   2：やや劣る 
  対人関係、仕事上での協調性 5 － 4 － 3 － 2 － 1   1：劣る 
  多様な人や意見を尊重する力 5 － 4 － 3 － 2 － 1  

コミュニケーション能力   5 － 4 － 3 － 2 － 1  
  責任感・粘り強さ・誠実性  5 － 4 － 3 － 2 － 1  

 社会的常識（マナー等）   5 － 4 － 3 － 2 － 1  

 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5：重視する 
4：どちらかといえば重視する 
3：どちらともいえない 
2：どちらかといえば重視しない 
1：重視しない 

 

重視する 
やや 

重視する 
どちらとも 
いえない 

あまり 
重視しない 

重視しない 無回答 

一般知識 2 9 3 0 0 2 

専門知識 1 6 6 1 1 1 

職務適性 7 5 3 0 0 1 

人物 11 3 1 0 0 1 

 

  優れる やや優れる 普通 やや劣る 劣る 無回答 

知識 1 2 10 1 0 2 

理解・判断力 0 3 10 2 0 1 

職務遂行能力 0 4 9 2 0 1 

成果レベルへの意識 1 2 12 0 0 1 

対人・協調性 1 7 6 0 0 2 

多様な人や意見を 

尊重する力 
1 3 10 1 0 1 

コミュニケーション能力 1 1 11 1 0 2 

責任感・粘り強さ・誠実性 1 1 13 0 0 1 

社会的常識 1 3 10 1 0 1 

 

〈 チェック欄 〉 
一般的な知識        5 － 4 － 3 － 2 － 1 
専門的な知識        5 － 4 － 3 － 2 － 1 
職務能力の適性       5 － 4 － 3 － 2 － 1 
人物（積極性・協調性など） 5 － 4 － 3 － 2 － 1
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4. 本学卒業生は全体として、貴院（貴施設）の人材ニーズや期待に応えていると思われますか。 

該当する数字に○を付けてください。 

1．十分応えている   2．どちらかといえば応えている   3．やや不足している 
4．不足している    5．その他（                     ） 

【回答】 

 

 

 

 

5. 本学学生が特に身に付けるべき能力は何ですか。上位３つの番号を記入してください。 

回答記入欄 ----- １位（   ） ２位（   ） ３位（   ） 

1．他者と協調する力   2．主体性・積極性   3．自らの意見を主張する力 

4．論理的に表現する力  5．チャレンジ精神   6．物事を継続する力 

7．他者の感情をくみ取る力  8．礼儀・マナー  9．ストレス耐性 

10．リーダーシップ    11．PC（Word, Excel など）の操作  12．基礎学力 

13．その他（                              ） 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 今後どのような分野の能力を充実させることが望ましいと思われますか。 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

 

7. 貴院（貴施設）に就職する場合、持っておくことが望ましい資格がございましたらご記入ください。 

【回答】 

・看護師 ・保健師 ・防災士 

十分応えている 
どちらかといえば

応えている 
やや不足している 不足している その他 

3 9 2 0 2 

 

 
第 1位 第 2位 第 3位 

他者と協調する力 7 1 2 

主体性・積極性 1 6 1 

意見を主張する力 0 0 1 

論理的な表現力 0 2 1 

チャレンジ精神 0 1 1 

物事を継続する力 2 1 2 

他者の感情をくむ力 1 1 3 

礼儀・マナー 1 1 2 

ストレス耐性 2 1 3 

リーダーシップ 0 1 0 

PC の操作 0 0 0 

基礎学力 2 1 0 

その他 0 0 0 

無回答 0 0 0 
 

・レジリエンス 
・継続して学ぶ意識 
・アセスメント力 
・自己表現力、文章力・言語化能力 
・他者と協調する力、自らの意見を主張する力は、今後も充実が図られることを希望する 
・コミュニケーション力、自己開示力、社会人マナー 
・積極性ややる気 
・相談業務が多いため、対人スキルを充実させてほしい 
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聖カタリナ大学 卒業生アンケート集計結果 ［入職１年目：2023年度卒］ 

（アンケート 回答数 26／送付先 69、回収率 37.7％） 

 

Ⅰ．基礎項目 ：基本事項についてお聞きします。 

問１．性別をお選びください。 

1．男性   2．女性 

【回答】 男性 4   女性 22 

 

問２．現在の職種についてお選びください。 

1．看護師 2．保健師  3．アルバイト・フリーター 

4．無職・家事手伝い  5．その他（                  ） 

【回答】 

          

 

Ⅱ．調査項目 ：就職についてお聞きします。  

 Ⅱ－１ 在学中の就職活動について 

  問１．在学中の就職活動に関する大学の支援は十分でしたか。 

1．十分だった      2．不足していたが就職活動には問題なかった 

3．どちらとも言えない  4．不十分で就職活動に苦労した 

【回答】 

 

 

 

問２．あなたは就職についての相談を誰にしましたか。（複数選択可） 

1．両親・家族 2．親しい友人 3．尊敬する先輩 4．教員 

5．事務室 6．特になし 7．その他（              ） 

【回答】     

 

 

問３．就職先の就職活動中（在学中）における志望順位を選んでください。 

1．第１希望  2．第２希望  3．第３希望  4．第４希望  5．それ以外 

【回答】 

 

 

 

 

 

看護師 23 保健師 1 ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾌﾘｰﾀｰ 2 

無職･家事手伝い 0 その他 0   

十分だった 21 

不足していたが問題なかった 4 

どちらとも言えない 1 

不十分で苦労した 0 

第 1 希望 22 

第 2 希望 2 

第 3 希望 2 

第 4 望 0 

それ以外 0 

市駅キャンパス (看護学科) 

両親・家族 26 親しい友人 17 尊敬する先輩 3 教員 24 

事務室 0 特になし 0 その他 0   
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問４．卒業時に就職先を決定した主な理由を１つ選んでください。 

1．志望就職先である 2．志望業種である 3．仕事が面白そう  

4．職場の雰囲気・人事が良い  5．安定しており将来性がある 

6．福利厚生が充実している   7．最初に内定をもらった 

8．地元病院、事業所である   9．その他（             ） 

【回答】 

 

 

 

 

 

 

  Ⅱ－２ 卒業後の就職について 

問１．学生時代の過ごし方や就職活動について、後輩に伝えたいことがあれば、自由にご記入 

ください。（ご意見は匿名で在学生に紹介することがあります） 

 

・就活や国試勉強の開始は早いに越したことはない 

・たとえ志望先に落ちても焦らずに次の就職先を目指してください 

・就活は先生だけではなく、マイナビなどの説明会を活用すると、病院の方から直接話しが聞け
てとても良かったです。学生の間は本当にたくさん遊んで、たくさん寝てください！ 

・自分が行きたい病院の情報を集めることが大切です。1 番は実際に働いている人に話を聞くとい
いと思います。先輩、友人、先生、SNS など使えるものはなんでも使って就職活動に役立ててく
ださい 

・今のうちにしたいことをするべきだと思います 

・ボランティア活動を積極的に行った方が就職時のアピールポイントとなるのでおすすめしま
す！ 

・たくさん情報を集めて、早めに行動することをオススメします。情報を集めるのが遅いともう
終わっていたなんてことがあります 

・もっと学生生活充実させたらよかったと思ってます 

・国試が終わったら仲のいい友人と楽しい思い出をつくることをおすすめします 

・この病院は救急がある、この病院はみんなが行く、この病院は大きい、様々な理由で就職先を
選ぶと思いますが、1 番は続けられるか、自分がこの病院の雰囲気に合っているかも大事だと思
います。病院見学は沢山行って欲しいです 

・就職先のことを知る 

・色々な分野でバイトをして看護師以外で自分にはなにが向いているのかやりたいと思うのか傾
向を知ることが大切だと思いました。病棟でいざ働いてみるとなんか違うと思うことが数ヶ月
ですがたくさんありました。うまくいえませんが、しんどくなっても自分には自分の良いとこ
ろややりたいこと、向いていることの傾向を知っていればネガティブになりにくいのかなと思
いました。あとはしんどくなったときに頼れる友達を大切にすることです！！ 

・自分が納得する職場を選んだ方が続くと思うしやりがいもある 

・大学生の間にやりたいことは躊躇せず挑戦するのがいいと思います 

 

志望就職先 12 志望業種 1 仕事が面白そう 0 

雰囲気・人事がよい 4 安定・将来性 1 福利厚生が充実 2 

最初に内定 3 地元病院、事業所 0 その他 3 

（その他） 

・実習先のため   ・研修制度がしかっりしていた  ・第一志望に落ちたため 

 


